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Делатност Д.О.О. „Храст“ је производња намештаја. Основано је 2005. године, и већ трећу годину, 
успешно задовољава потребе потрошача. Најзначајнији регион наше производње је регион 
Војводине, пре свега Бачка, али наши производи су познати и широм целе Србије. Планирамо и 
извоз у иностранство. 

Све машине и опрему увозимо из Мађарске, али желимо да је 

модернизујемо опремом из Немачке. Очекујемо да ћемо увођењем нових машина, повећати 
производњу и до 15% и да ћемо проширити асортиман производа. 

Материјал и сировине набављамо из наше земље, и то од добављача „Дрвара“ и „Шума“. 

Запошљавамо 20 запослених. Радна места су: оператер на машини, економиста, рачуновођа, 
референт продаје, набавке, благајник... 

Наш крајњи циљ је оснивање финансијски јаке занатске радње (чији ће производи имати 
препознатљив квалитет и конкурентне цене), повећање тржишног учешћа и остваривање већег 
профита. 

Привредно друштво има у плану да се рекламира на телевизији и радио-станицама у наредном 
периоду. 

Привредно друштво за производњу намештаја „Храст“, налази се у Новом Саду, у Улици Иве 
Андрића бр. 99. Основано је 2005. године, и трећу годину стоји на располагању свим 
заинтересованим купцима. Радно време Д.О.О. „Храст“ је од 07 – 19 часова радним данима и 
суботом. 

Производња намештаја у региону је веома конкурентна. Два главна конкурента су „Бор“ и „Јавор“ 
из Новог Сада. 



„Бор“ има јефтиније цене производа, али с друге стране квалитет производа им је на нижем нивоу, 
и имају мањи избор производа што уједно и одбија купце. 

„Јавор“ је привредно друштво које испоручује на кућну адресу, међутим цене су им доста више од 
наших. 

Најзначајнији регион за нас је регион Војводине, пре свега Бачке. 

Сву нашу техничку опрему увозимо из Мађарске. 

У наредном периоду планирамо да модернизујемо нашу опрему, тако што ћемо је заменити 
новијом технологијом из Немачке. Што се тиче техничких захтева за наведену технолигију, 
обезбедили смо електричну енергију, водовод и др. Такође имамо и сервисера који је задужен за 
одржавање наше опреме. 

Наши редовни добављачи сировина и материјала су „Дрвара“ из Новог Сада и „Шума“ из 
Темерина. 

Ми запошљавамо 20 запослених. Радна места која су отворена у нашем предузећу су: радници у 
производњи, економиста, рачуновођа, секретар, референт продаје и набавке, благајник ... 

Зараде се крећу од 15.000,00 динара (радници у производњи), па до 40.000,00 динара 
(економисти...). Зарада коју ће радници примати као накнаду за свој рад биће исплаћивана 
једанпут месечно. Радници би, у случају потребе, за свој прековремени рад добијали увећану 
зараду. Сви радници биће осигурани од повреде на раду. Спремни смо и да стимулишемо наше 
запослене, тиме што ћемо их повремено награђивати, у виду повећања плата. 

...  
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